4. Algoritmo de De Casteljau

Video del Algoritmo de de Casteljau

La manera tradicional de trazarlas esta basada en el algoritmo de De
Casteljau. Antes de introducirlo, recordemos la interpolaciéon en ¢ € [0, 1]
entre dos puntos a, b,

(1 —t)a+ tb,

de modo que para t = 0 obtenemos el primer punto y para t = 1, el segundo.
El algoritmo de De Casteljau consiste simplemente en la aplicacion reite-
rada de la interpolacion al poligono de control de la curva de Bézier,

D) =1 —t)e;+ten, i=0,...,n—1, (2)

(2

de modo que en cada paso disminuye el niimero de vértices en una unidad,

At =10 VO +td @), i=0,...n—r r=1,...n (3

2

hasta llegar a un tinico punto en la iteracién n-ésima. Ejemplo. Dicho punto
es precisamente el valor de la parametrizacién de la curva de Bézier en t,

c(t) = (t). (4)

Figura 8: Algoritmo de De Casteljau para una parabola


http://youtu.be/elfzvngmEN4
https://dcain.etsin.upm.es/~leonardo/ejemplos2/ejemplo216.htm

Las ventajas del algoritmo de De Casteljau son su sencillez y el hecho
de que involucra tan sélo sumas, ya que todos los términos son positivos, lo
cual le confiere robustez a la hora de realizar calculos con aritmética de coma
flotante. Ejemplo de pardbola. Ejemplo de ctbica.


https://dcain.etsin.upm.es/~leonardo/anima/anima201.htm
https://dcain.etsin.upm.es/~leonardo/anima/anima203.htm

